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:: besser heads als overheads.

Unsere Personaldienstleistung stellt Ihnen den optimalen Spezialisten 
für Ihr Projekt bereit. Angefangen bei der Bedarfsanalyse bis zur
Projektbegleitung.

Für alle IT-Dienstleistungen (u.a. Software Entwicklung, Projekt-
management, Administration und Netzwerke) stellt Ihnen dotzilla Experten
zur Verfügung, welche allein oder als Team Ihre Mitarbeiter vor Ort unter-
stützen. Wir erarbeiten mit Ihnen optimale Lösungen und erörtern Ihren
Bedarf, um die besten Mitarbeiter für Sie zu finden. Dabei kümmern wir 
uns um die Vorauswahl, die Disposition und die Qualitätssicherung in der
Personalbeschaffung. 

Sie verringern deutlich Ihre Kosten für externes Personal ohne
Qualitätsverlust. Sie erhalten die besten Mitarbeiter für Ihr Projekt, und
nicht die, welche gerade frei sind. Sie kommunizieren mit nur einem
Ansprechpartner, der sich um die gesamte Abwicklung kümmert.

Unsere Köpfe für Ihre Projekte arbeiten und denken flexibel. 
Vor Ort bei Ihnen im Hause, bei Ihrem Kunden oder auch Inhouse. 
Ganz wie es das Projekt erfordert.

:: unser leistungsportfolio.

:: programmierung auf erfolg programmiert

:: datenbanken gesucht - gefunden 

:: administration druck machen, wenn der drucker nicht druckt

:: netzwerksicherheit brauchen sie verbindung...?! 

:: dokumentationen & ...die das leben schrieb

anforderungsanalyse

profile zur ansicht und download 

Hier  finden Sie unsere Mitarbeiterprofile mit einer Kurzbeschreibung 
und einem detailierten CV im PDF-Format zum herunterladen.

http://www.dotzilla.de/Consulting-Profile.255.0.html 
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:: gesucht - gefunden.

Datenbanken sind das Herz vieler Computeranwendungen vom Internet-
Shop bis zur Adresskartei. Umfangreiche und sensible Datenbestände
sicher abzulegen und schnell abzurufen ist in der heutigen Zeit ein 
entscheidender Wettbewerbsvorteil. 
Wir besitzen umfangreiche Erfahrungen mit nahezu allen führenden
Datenbanksystemen und integrieren diese schnell und effizient 
in bestehende oder neue Anwendungen - egal ob kleine Web-
Anwendungen oder komplexe EJB-Lösungen. 

Unsere Datenbankprogrammierung & -administration umfasst das 
komplette Microsoft-Spektrum: SOAP, ADO/ADO.net, Transaction-
SQL, Access, SQL-Server. Darüber hinaus bieten wir 
professionelles Know-how für Oracle-Datenbanken 7/8/9i/10g und 
javabasierte Konnektivität wie JDBC, SQLJ, EJB. Selbstverständ-
lich verfügen wir auch über ausgedehnte Erfahrungen im Einsatz 
der freien Datenbank MySQL im Rahmen vieler PHP-basierter
Webprojekte.

Referenzen und Beispielprojekte

Erstellung einer Vertragsverwaltung für das Facility Management in
Microsoft Access.

Erstellung einer Web SAP Anbindung unter mit Active Server Pages (ASP) 
und MS SQL Server 7.

Oracle und UNIX Administration in der VW Digital MockUp (DMU) Zentrale.

Entwicklung eines Tools zur Massentarifumstellung basierend auf Oracle 
unter SUN Solaris.

Erstellung eines Dienstes zwecks Realtime-Imports von Performance-
daten in eine Oracle-Datenbank mit Visualisierungskomponente zur 
graphischen Auswertung der Daten.
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:: auf erfolg programmiert.

Unsere stärkste Disziplin: die Entwicklung maßgeschneiderter
Programmierlösungen für Ihre komplexen Datenmodelle. Mit solidem
Design und strukturierter Entwicklung auch mit einer - leider immer
noch zu häufig vernachlässigten - guten Dokumentation für Kunden
oder neue Mitarbeiter. Schon allein, damit Ihr Quellcode im Projekt
auch in Zukunft einfach zu warten ist und problemlos weiterent-
wickelt werden kann.

Von der OO-Programmierung über prozedurale Programmier-
sprachen bis hin zu fundiertem Wissen in der Abwicklung von
Projekten nach RuP oder XP bietet Ihnen dotzilla erprobte
Kompetenz. Weiterer wichtiger Schwerpunkt: die Realisierung
von Webapplikationen mit PHP, ASP/ ASP.net sowie in der
Programmierung  auf der Basis von Java, Visual Basic, ASP,
C, C++, PHP, XML, HTML, VB.net, .netmobil, Typo3, 
XT-Commerce, und J2EE.

Referenzen und Beispielprojekte

Java Programmierung mit Intershop enfinity für eine intranetbasierte 
Beschaffungsplattform (E-Procurement).

Konzeption und  Entwicklung von Testapplikationen für XML Content 
Streams auf Basis von Java Server Pages (JSP) und XSL zur endgeräte-
unabhängigen Darstellung.

Programmierung von Softwaremodulen für ein Projekt im Bereich 
Retail Banking mit Enterprise Java Beans (EJB) und Oracle. 
Projektort: London.

Planung einer Prozessoptimierung der Kartenkommissionierung für 
Prepayed Telefonkarten sowie die Konzeption und Realisierung einer 
entsprechenden Software auf Basis von MS SQL Server und Visual Basic.

Konzeption und Realisierung einer graphischen SAP R/3 Anbindung zur 
Zeichnungs- und Dokumentenverwaltung mittels Tcl/Tk und entsprechen
Interpreter-Spracherweiterungen in C.
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:: druck machen, wenn der drucker nicht druckt.

Computeradministration ist bei der heutigen Vielfalt an Diensten und
Möglichkeiten eine äußerst komplexe und sensible Aufgabe. 
Die Bedeutung einer soliden Administration als Basis für die
Durchführbarkeit eines Projektes kann man nicht hoch genug 
bewerten. Unser Angebot reicht von der Einweisung und Schulung
Ihrer Mitarbeiter bis zur System-Administration mit permanenter
Präsenz. Wir bringen umfangreiche Erfahrungen sowohl unter
Windows- als auch unter UNIX- und Novell- Betriebssystemen mit.
Unser Spektrum reicht dabei von Win XP, Win95/98/2000 bis zu 
UNIX Solaris, SGI, Linux, Mac OS, Webserver: Apache, Tomcat, IIS. 

Referenzen und Beispielprojekte

Administration der SUN Solaris Applikations- und Printserver für 

thermodynamische Berechnungen.

Administration aller Windows Server und Clients sowie komplette 

MS Exchange- und Netzwerkadministration.

Novell Administration für den Standort Duisburg.

:: brauchen sie verbindung...?!

Sicherheit geht vor. Wenn Sie Sicherheitsexperten für eines Ihrer 
Projekte brauchen, fragen Sie uns. Wir bieten Ihnen nicht nur die
Einrichtung leistungsstarker Firewalls, sondern verstehen auch eine 
Menge von Netzwerken und Backup- & Recovery Lösungen.

Referenzen und Beispielprojekte

Erstellung und Umsetzung eines Desaster Recovery Concepts an 

mehreren internationalen Standorten.

Aufbau eines Virtual Private Networks (VPN) für Henzo Fotoalben 

zwischen verschiedenen internationalen Standorten.

Beratung und Komponentenauswahl, Konfiguration von aktiven 

Netzwerkkomponenten.

Netzwerkplanung einer strukturierten Verkabelung inklusive 

Komponentenkonzept und Netzwerkwartung.

®



:: dokumentationen, die das leben schrieb.

Die dotzil la verfügt auch in Sachen Literatur über qualif izierte
Mitarbeiter, speziell für die Erstellung professioneller Dokument-
ationen sowie Hand- und Fachbücher im IT-Umfeld. Ausgezeichnete 
analytische Fähigkeiten, fundiertes Fachwissen und Fingerspitzen-
gefühl für klar verständliche Formulierungen gewährleisten ein 
Ergebnis auf höchstem Niveau.

Referenzen und Beispielprojekte

1. Anforderungsanalysen

Aufnahme, Analyse und Dokumentation des Serviceprozesses

2. Fachbeiträge und Dokumentationen

Verfassen von insgesamt 13 Fachbüchern zum Thema Datenbanken und 
Microsoft Access.

Leitung der externen Redaktion und Erstellung von Fachbeiträgen zum 
Thema Microsoft Access.

Fachbeiträge zum Thema Microsoft Access für Inside Access.

Verschiedene Kundendokumentationen zur Nutzung von technischen 
Schnittstellen im Bereich Location Based Services und Content Streams.

Fragen Sie uns nach weiteren Projektreferenzen.
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:: was sie noch wissen sollten.

Full Service bieten viele. Wir auch. Aber: Wir fangen einfach 
früher an. Bei dem, was sonst unter Unternehmensberatung 
fällt. Vorteil für Sie: Wir vereinen die konzeptionellen Stärken 
einer Management- und Unternehmens-Beratung mit den
handwerklichen Stärken einer Softwarefirma. Kurz und gut: 
Wir fühlen uns in Vorstandsmeetings ebenso zu Hause wie 
mit dem Lötkolben durch den Serverschrank krabbelnd.
Einwandfreie Leistungen, verantwortungsvolles Handeln, 
sorgfältiges Arbeiten, eine hervorragende Kommunikations- 
und Dokumentationsgabe und Engagement für die Sache ist 
für uns dabei selbstverständlich. 

Unser Expertenteam ist für Sie bereit - fordern Sie uns.

Wenn Sie Fragen haben, einfach mehr wissen wollen oder 
mit uns über eine mögliche Zusammenarbeit sprechen 
möchten, dann freuen wir uns über Ihren Anruf. 
Oder besuchen Sie uns einfach unter www.dotzil la.de.

Ihr Ansprechpartner
Herr Gernot Moll

dotzilla gmbh & co. kg
schifferstr. 22
47059 duisburg

fon 0203-75994-0
fax 0203-75994-20

info@dotzilla.de
www.dotzil la.de

Wir freuen uns auf Ihren Anruf.

Unser Engagement.

Auszeichnung
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Energiekonzept 
Bis zu 30% Energie-Einsparungen am PC-Arbeitsplatz -
ohne zusätzliche Investitionen. Tipps und Tricks rund um 
Energie-Optionen am Computer stellen die dotzilla und der 
NABU als PDF-Download zur Verfügung.  www.dotzilla.de

Innovationspreis 208 
dotzilla wird mit dem Innovationspreis 2008 ausgezeichnet.
Die Initiative Mittelstand kürt den Mobile Staff Manager der dotzilla
GmbH & Co. KG zu einer von zehn herausragenden Produkten in
der Kategorie "Mobile". www.dotzilla.de




